
Náchodští policisté mají opravenou budovu - Náchodské.info

Napsal uživatel René Herzán
Sobota, 24 Leden 2015 04:54

Před vchodem budovy Územního odboru policie Náchod se v pondělí 19. ledna sešli významní
hosté. Slavnostně odhalili pamětní tabulku na průčelí budovy, připomínající zakončení první
etapy modernizace náchodských policejních úřadoven.
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"Koncem loňského roku bylo dokončeno zateplení vnějšího pláště a výměna oken policejních
staveb. Aby tak mohlo být učiněno, bylo zapotřebí nejen spojit finanční prostředky státu,
Evropské unie, ale také ochotu, profesionalitu a dovednost lidí, kteří stavbu zajišťovali a
realizovali," uvedla tisková policejní mluvčí Eva Prachařová.

  

Slavnostního aktu se zúčastnil ředitel Krajského ředitelství policie Královéhradeckého kraje brig.
gen. Mgr. Martin Červíček, starosta Náchoda a poslanec Jan Birke, předsedkyně Okresního
soudu v Náchodě JUDr. Blanka Klicnarová, ředitel Okresního státního zastupitelství JUDr.
František Macura, jeho zástupce Mgr. Vladimír Štěpánek, Roman Košťál, ředitel Průmstavu,
který projekt zastřešoval po stavební stránce a projektanti z Atelieru Sting NA Josef Škoda a
Michal Škoda a další hosté z Krajského ředitelství policie Královéhradeckého kraje.

  

Před budovou územního odboru se hosté mohli potěšit pohledem na opravenou a zateplenou
fasádu a nové okna. Na budově, která s novým kabátem dostala i důstojnější ráz, pak krajský
ředitel policie, starosta a ředitel stavební firmy, společně s vedoucím územního odboru plk.
JUDr. Davidem Fulkou, slavnostně odhalili pamětní desku.

  

"Jsem velice rád, že se daří pro policisty zajistit podmínky, které lépe vyhovují jejich náročné
práci," uvedl brigádní generál Červíček a pokračoval: "Když jsem v této budově před mnoha lety
začínal, nikdy mě nenapadlo, že by jí bylo možné takovým způsobem dát reprezentativní a
důstojnou podobu. Doufám však také, že modernizace neskončí touto první etapou, ale že se
nám podaří zrealizovat i etapy další, které by měly navazovat úpravami vnitřních prostor,
novými elektrorozvody a výměnou střechy."
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Generál Červíček současně poděkoval řediteli stavby a všem, kteří se na ní podíleli, za jejich
profesionální přístup při stavebních pracích a vstřícnost při přizpůsobování postupu prací
potřebám výkonu policejní služby.

  

Starosta Náchoda Birke se zmínil o velmi dobré spolupráci policie a představitelů města, a
pochválil muže a ženy zákona, že přes obtížné podmínky, které museli téměř rok kvůli
stavebním úpravám překonávat, stále odváděli při zajišťování bezpečnosti občanů města
profesionální práci.

  

"Ředitel Červíček, vedoucí územního odboru Fulka i starosta Birke se pak shodli na další
společné práci na projektech města, EU i Policie ČR, které pomohou nejen zlepšit podmínky
pro výkon policejní práce, ale budou prospěšné i občanům města a regionu," řekla Eva
Prachařová.

  

Modernizace byla realizována v rámci projektu Zateplení objektu Krajského ředitelství Policie
Královéhradeckého kraje, Náchod Husovo náměstí 698 a 639, na který poskytla dotace EU z
Fondu soudržnosti v rámci Operačního programu životní prostředí, Prioritní osy 3 – Udržitelné
využívání zdrojů energie, Oblasti podpory 3.2- Realizace úspor energie a využití odpadního
tepla u nepodnikatelské sféry, Podoblasti podpory 3.2.1 – Realizace úspor energie.

  

Projekt byl zahájen 18. prosince 2013, kdy byla uzavřena smlouva s vítězným uchazečem
Průmstav Náchod a dokončen byl o rok později 10. prosince 2014. Stavební firma provedla
zateplení obvodových stěn, výměnu výplní, zateplení stropu pod střechou, a to vše v celkové
výměře přibližně 5.400 m2. Celkové náklady na realizaci díla činily téměř 11 miliónů korun.

  

Foto archiv Policie ČR
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